自治区公安厅交管局部署公路交通安全"春季守护行动"

呼和浩特讯 当前,春耕备耕陆续展开,旅游市场加速回暖,线下教学全面恢复,公路客货运输进人繁忙期,务农务工出行、学生上下学出行、旅游踏青出行增多,道路交通安全面临多重考验。为进一步加强公路安全管控、净化公路交通秩序,有效防范化解春季公路突出风险隐患,防范减少交通事故特别是群死群伤交通事故,按照公安部的整体部署,3月1日起至5月31日,自治区公安厅交管局

在全区范围内部署开展公路交通安全"春季

"春季守护行动"针对春季交通安全特点,聚焦公路客货运输突出风险和农村地区薄弱环节,线上与线下相结合,路面与源头齐发力,从严查处一批易肇事易肇祸交通违法行为,有效治理一批人、车、路、企交通安全隐患,全力稳定道路交通安全形势。治理的重点车辆是"两客一危一货"、6座以上小客车

(重点是面包车、商务车等车辆)。治理的重点违法行为有:超限超载、疲劳驾驶、超员载客、违法载人、假牌套牌、酒驾醉驾、乘车人不使用安全带等违法行为及当地易肇事肇祸的违法行为

开展"春季守护行动"是全区公安交管部门以实际行动贯彻党的二十大精神的具体体现,是总结固化春运交通安保工作机制和成效、扎实做好全国"两会"交通安保工作的

重要保障,是积极应对新冠疫情"乙类乙管"实施后公路交通流量猛增、全力稳定春季交通安全形势的关键举措。行动期间,各地公安交管部门将通过持续保持路面严管严控态势、深入开展源头风险隐患治理、全面加强农村交通安全管理、防范公路客货运输风险、深化交通安全宣传教育等多种措施,全力确保"春季守护行动"取得实效。

(吴连凯)

监督处理报废车辆



孙玉宝 摄

严密构筑安保防线 护航"两会"顺利召开

鄂尔多斯周密部署道路交通安全工作



鄂尔多斯讯 为切实维护好辖区道路交通秩序,鄂尔多斯市公安局交管支队结合正在开展的"抓党建、整作风、强素质、树形象"专项活动,精心组织、周密部署,进一步做好道路交通安全管理工作,确保全国"两会"期间辖区道路交通安全形势稳定。

支队及时召开全国"两会"交通安保工作部署会,传达自治区公安厅交管局通知要求,部署工作方案,深人思想发动,引导全体民警、辅警牢固树立全国"一盘棋"的思想,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,继续发扬不怕疲劳、连续作战、勇于拼搏的精神,克服松懈麻痹思想,再接再厉、全人以赴做好全国"两会"道路交通安保工作

支队和各大队紧盯重点车辆、重点人员、重点企业,集中开展排查整治工作。各

大队主动协同辖区运管、路政、环保部门对重点企业进行联合检查,强化企业源头监管,杜绝新增隐患。支队会同交通运输、邮政管理部门,督促物流、寄递行业严格落实企业主体责任,监督企业严格执行收寄验视、实名收寄、过机安检,严防不法分子借此渠道运输危险物品进京。

支队坚持以事故预防"减量控大"为抓手,围绕公路、城市、农牧区三个主战场,组织开展"利剑3号"重点交通违法专项整治异地用警统一行动,严查酒驾醉驾、涉牌涉证、超限超载等交通违法行为,严防发生较大以上道路交通事故,营造安全、平稳、有序、畅通的道路交通环境,切实保护人民群众生命财产安全。

全市公安交管部门提升勤务等级,加大一线警力投入,对事故多发路段、拥堵易发

节点加密巡逻频次,切实提高见警率和管事率。同时,支队要求各大队提前做好恶劣天气应急处置准备,及时启动应急预案,全力预防因恶劣天气引发的重特大道路交通事故。

支队和各大队组织民警深入广场、社区、集市等场所,摆放宣传展板、发放宣传资料、讲解典型事故案例,切实提高了群众的交通安全意识。执勤民警、辅警在路面查纠交通违法行为时,采取教育、宣传和处罚相结合的方式,向广大驾乘人员宣传各类交通违法行为的危害性和严重后果,提醒广大道路交通参与者增强守法意识、安全意识。同时,支队和各大队利用微信、微博等新媒体平台发布全国"两会"期间的道路交通管制措施,引导驾驶人合理安排出行时间和路线。

营造浓厚宣传氛围增强群众安全意识

巴彦淖尔讯 为进一步提升广大驾驶人的交通安全意识,营造良好的道路交通环境,巴彦淖尔市交警多措并举加大交通安全宣传力度,全力筑牢交通安全防线。

支队和各大队组织民警深人辖区农牧 区开展交通安全宣传活动。活动中,宣传民 警通过悬挂交通安全条幅,张贴宣传海报、发 放交通安全宣传册等形式,宣传"一盔一带" 的意义、各类交通违法行为造成的严重后果 等交通安全知识。同时,支队和各大队充分 利用"大喇叭"开展农牧区交通安全宣传活动。

支队和各大队组织民警走进辖区各中小学,安排了一堂堂精彩纷呈的"开学第一课",进一步提升了广大师生的交通安全意识;组织民警走进辖区快,交通安全教育活动,提醒企业负责程配企业负责和驾驶人员和驾驶人,据紧安全弦;组织民警深入社区,给居民发放交通安全员传资料,倡导居民养成文明出行的驾车过程中,要自觉劳守交通安全法律法规,安全文明出行。

(姬媛)

交通安全进社区 宣传教育零距离

兴安讯 为进一步提高广大社区居民的交通安全意识、法治意识和文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,为全国"两会"的顺利召开营造良好氛围,2月25日,兴安盟公安局交管支队宣传民警、辅警走进热电家园社区开展了交通安全宣传教育活动。

期间,宣传民警、辅警围绕"酒驾醉驾""一盔一带"等主题,重点讲解了酒驾醉驾、开车接打电话、逆行、随意调头、不按车道行驶等违法行为的危害性,并结合近年来辖区发生的交通事故案例讲解了驾乘摩托车、电动车戴头盔以及驾乘机动车系好安全带的重火及驾乘机动车系好安全带的重要性。同时,民警、辅警联合社区工作人员给居民发放了宣传资料,并对居民提出的问题逐一进行了解答。

活动结束后,社区居民纷纷表示,一定,携手共创安全有序、和谐畅通、文明礼让的良好道路交通环境。

(任雪梅)

加大检查力度 筑牢安全屏障

呼和浩特讯 为全力做好全国"两会"安保工作,日前,呼和浩特市公安局交管支队回民区大队在一间房、坝口子公路公安检查站对过往车辆进行安全

期间,全体民警、辅警切实提高政治站位,始终做到纪律严明、警容严整、精神饱满,严格规范执法、文明执勤,对重点车辆和人员实行逢车必查、见疑处查,并逐一核对驾驶人、乘客的身份信息。同时,执勤民警加大对违法嫌疑人员和物品的检查力度,切实消除各类安全能患,充分发挥公安检查站的"过滤"和"震慑"作用,有效打击各类证别的